
                      d{kk&pkSFkh 
vizSy&ikB&1&ge uUgs&uUgs cpps gSa]ikB&2&cLrk vkSj twrk 
O;kdj.k&o.kZ&fopkj]’kCn&fopkj]fyax]opu 
vuqPNsn&ys[ku&ok.kh dk egRo 
ebZ&ikB&3&irax vkSj xqCckjk]ikB&4&ykyph canj 
O;kdj.k&foykse]Ik;kZ;okph]okd;ka’k]okD;&fopkjA 
i=&vius fe= dks d{kk esa izFke vkus ij c/kkbZ i=A 
twu&xzh"ekodk’k 
tqykbZ&ikB&5&izsjd izlax]ikB&6&vH;kl dk deky 
O;kdj.k&eqgkojs]vifBr xn;ka’k]v’kq)&’kq) 
vuqPNsn&ys[ku&iqLrdky; 
vxLr&ikB&7&fgeky;]ikB&8&eSa gw¡ e/kqeD[kh 
i=&fe= dks tUefnu ij vkeaf=r djus ds fy, i=A 
flrEcj&nksgkjbZ rFkk ijh{k,¡A 
vDrwcj&ikB&9&lk{kh igq¡ph pk¡n ij]ikB&10&iznw"k.k 
O;kdj.k&laKk]loZuke]fyax]opu 
vuqPNsn&ys[ku&esjk I;kjk Hkkjr 
uoEcj&ikB&11&LoxZ esa gM+rky]ikB&12&dherh iUus 
O;kdj.k&fo’ks"k.k]foykse]okD;ka’k]vifBr xn;ka’k 
i=&tqekZuk ekQh ds fy, iz/kkukpk;Z dks i= fy[ksaA 
fnlEcj&ikB&13&dSls gqvk vf/kdkj]ikB&14&lq[k dh dqath 
O;kdj.k&Ik;kZ;okph]eqgkojs]v’kq)&’kq) 
vuqPNsn&ys[ku&esjk fiz; R;ksgkj 
tuojh&ikB&15&vks.ke]ikB&16&ferry dh djkekr 
i=&iqLrdky; dh O;oLFkk ds lac/k esa iz/kkukpk;Z dks i= fyf[k,A 
Qjojh&nksgjkbZ rFkk ijh{kk,¡aA 
 
 
                        
  


